一体化草毯抗冲刷 河堤治理 可定制椰丝毯 带草籽植物纤维毯

产品名称	一体化草毯抗冲刷 河堤治理 可定制椰丝毯 带草籽植物纤维毯
公司名称	· 德州众汇土工材料有限公司
价格	.00/个
规格参数	规格:2.5mX40m 品牌:众汇 特点:生态环保 可自然降解
公司地址	山东省 德州市
联系电话	13310602102 13181366065

产品详情

德州众汇土工材料有限公司为您推荐一款具有突出特点的一体化草毯抗冲刷产品——可定制的椰丝毯带草籽植物纤维毯。此产品不仅具有植物纤维毯、植草毯、植被毯、抗冲生物毯、秸秆草毯等关键词所描述的功能,还具备众多其他优势和用途。

品牌: 众汇

特点:生态环保、可自然降解

用途:适用于边坡抗冲刷和植被绿化恢复

规格: 2.5mX40m

该椰丝毯带草籽植物纤维毯的特点之一是其生态环保和可自然降解的特性。产品采用天然的椰丝纤维和 植物纤维材料制成,不含有害物质,对环境无任何污染,使用后能够自然降解,减少对生态环境的影响

此外,该产品还具有边坡抗冲刷和植被绿化恢复的功能。椰丝毯带草籽植物纤维毯能有效抵挡土壤冲刷,保护河堤、边坡等地方免受侵蚀,有效延长它们的使用寿命。,这种毯子还能够提供有利于植物生长的湿润环境,为植物提供良好的生长条件,促进植被绿化的恢复。

产品的规格为2.5mX40m,这种大小适合各种需要使用的场景,可以根据实际需要进行裁剪和定制,灵活性强。

总而言之,德州众汇土工材料有限公司的一体化草毯抗冲刷产品——椰丝毯带草籽植物纤维毯,以其众多特点和优势,成为您进行河堤治理和植被绿化的理想选择。品牌的信誉、产品的环保特点、抗冲刷功能和规格的灵活性,都能够满足您的需求并创造更好的效果。

如果您需要了解更多产品信息,请随时联系我们,我们将竭诚为您服务。